
 
 

OROCLEAN® Dry Wipes Maxi Soft 
ŞERVEŢELE USCATE CE URMEAZĂ A FI 
IMPREGNATE CU SUBSTANŢĂ 

DEZINFECTANTĂ SI AGENŢI DE CURĂŢARE. 

Scopul propus 

 

 

  
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

OROCLEAN® Dry Wipes Maxi Soft sunt șervețele uscate pentru a fi umezite cu orice dezinfectant de suprafață pe placul dvs. pentru 
dezinfectarea și curățarea rapidă a suprafețelor mici ale dispozitivelor medicale (de exemplu, instrumente, mese operatie, furtunuri de 
aspirație, piese de mână și contraunghiuri, suporturi si lămpi dentare, aparate medicale din PVC, silicon, plastic, sticlă acrilică, aluminiu 
sau cupru). Deoarece sunt pregătite de utilizator, nivelurile de saturație pot fi ajustate pentru o eficiență maximă. Materialul este moale 
și flexibil pentru ușurința în utilizare și pentru protecția echipamentului, totuși are rezistentă la rupere, fără scame. Materialul este 
conceput pentru a îmbunătăți funcția de curățare. Microstructurile sale facilitează eliberarea mecanică a murdăriei și acționează ca o 
capcană foarte eficientă pentru particule. 

 

   Caracteristici  

 

Textura 

 
Textura servetelelor ajuta ca murdaria si contaminarea sa fie absorbite si indepartate in mod deosebit de 

eficient 

 
Curatare Eficienta 

 
Servetelele sunt foarte absorbante, astfel incat solutiile de dezinfectare sa fie aplicate si distribuite eficient pe 

suprafete. 

 

Versatilitate 

 
Servetelele pot fi folosite pe o varietate de suprafete, facandu-le o optiune versatila pentru diferite cerinte de 

curatare si dezinfectie. 

 

Economic 

 
Servetelele noastre netesute sunt o alegere economica, deoarece procesul lor de fabricatie nu necesita spalare. 

Acest aspect le face rentabile. 

 
 

Structura fara reziduuri  

 
Servetelele nu contin reziduuri semnificative de metale grele, cum ar fi plumbul, zincul sau nichelul si nu lasa 

reziduuri sau alti contaminanti care pot lasa dungi pe suprafete. 



 
 
 
 
 
 

 
Produsul este destinat utilizării de către profesioniști din domeniul stomatologic sau din domeniul sănătății cu cunoștințe specifice  
despre dezinfectarea dispozitivelor medicale. Produsul nu trebuie utilizat direct pe pacienti. 

 

   Instructiuni de utilizare  
 

Pentru protecția dumneavoastră, purtați mănuși de unică folosință și ochelari de protecție. Așezați rola de șervețele uscate într-

o galeata sau cutie, cu prima foaie proeminentă în sus. Se toarnă cantitatea dorită (cantitatea de soluție poate fi ajustată între 

1,5 și 2,3 litri) de soluție de dezinfecție uniform peste rolă. Închideți capacul galetii sau cutiei, așteptați 30 de minute și trageți 

primul șervețel prin deschiderea capacului. Închideți bine capacul cutiei. Aplicați o etichetă care indică data preparării, tipul de 

utilizare a dezinfectantului, cantitatea turnată și numele persoanei care l-a preparat. Șervețelele trebuie folosite în 30 de zile. 

 
Scoateți șervețelele într-un unghi de 45° de la capac. Umeziți complet suprafața obiectului de dezinfectat și lăsați să acționeze 
(respectați timpul de contact al soluției dezinfectante). dacă este necesar, uscați suprafețele și obiectele cu o cârpă curată de unică 
folosință. 

 

 

PL-092026 OROCLEAN Dry Wipes Maxi Soft, rola cu 40 dry wipes (29 x 30 cm), 1 rola 

PL-092009 Cutie, OROCLEAN Dry Wipes Maxi Soft roll cu 40 dry wipes (29 x 30 cm), 20 rulouri/ cutie 

 

   Producator, Reprezentant UE, Importator, Distribuitor  

 

Oro Clean Chemie AG • Allmendstrasse 21 • 8320 Fehraltorf • Elvetia 

   info@oroclean.com •       +41(0)44 226 44 44 •     www.oroclean.com 

 
Oro Clean Chemie s.r.o • Vinohradská 2828/151 • Žižkov • 130 00 Praha 3 • Republica Ceha 

   info@oroclean.cz • www.oroclean.cz 

 

Utilizatorul vizat 
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